Все ветераны войны независимо от места проживания смогут бесплатно воспользоваться московским общественным транспортом с 1 по 15 мая
13.05.2013

По традиции с 1 по 15 мая для всех ветеранов Великой Отечественной войны из других регионов и государств будет предоставлен в Москве бесплатный проезд в метро и на наземном общественном транспорте.
Как сообщил на оперативном совещании правительства столицы в пятницу первый заместитель главы департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Евгений Михайлов, в этом время по удостоверению ветерана Великой Отечественной войны можно будет получить бесплатно посадочный талон в киосках, у водителей подвижного состава, на территории всех железнодорожных вокзалов и аэропортов.
Е.Михайлов также сообщил, что 9 мая в связи с проведением Парада Победы на Красной площади и ряда других праздничных мероприятий, будет изменено движение 33 маршрутов наземного общественного транспорта.
"К 9 мая метрополитен выпустит специальные билеты с праздничной символикой, по громкой связи на станциях и переходах будут транслироваться песни военных лет", - рассказал первый замглавы департамента.
Он добавил, что 9 мая на время проведения парада у ряда центральных станций метрополитена будет запрещена торговля за исключением продажи печатной, цветочной продукции, проездных и театральных билетов, а также товаров медицинского назначения.
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