«В городе трех толстяков»
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27 марта 2014 г. в Библиотеке № 59 семейного чтения состоялся утренник «В городе трех толстяков», посвященный 115-летию со дня рождения Ю.К. Олеши.
Занятие проходило совместно со школой № 1032 (4 класс).
Программа утренника: рассказ о жизни и творчестве писателя, прозаика, драматурга, сатирика Ю.К.Олеши. Особое внимание было уделено таким чертам характера писателя, как доброта и отзывчивость к окружающим людям, наблюдательность и работоспособность.

Его отношение к слову как основа художественного творчества было поразительным. Каждое слово он рассматривал в лупу, как алмаз, ворочал так и эдак, примеряя и пригоняя к другим, прежде чем поставить на место, в строчку. Ход его мыслей был всегда оригинален, реплики – неожиданны, ассоциации – очень богаты, переходы – остры. Точёность и музыкальность его фразы несравненны. Это давалось не только силой таланта, но и беспрестанным трудом.

История жизни Ю.К.Олеши богата как внешними событиями, так и постоянными трудами. Он всегда был верен высоким надеждам человечества, никогда не сказал компромиссного слова, не включал в свои произведения строк, в которых не был уверен. Он никогда не терял оптимизма, умея смотреть на жизнь открытыми глазами.
Ребята приняли активное участие в обсуждении романа-сказки «Три толстяка». Ознакомились с иллюстрациями художников к роману «Три толстяка» разных лет издания.
Была проведена викторина «Перелистывая страницы сказки». Ребята подготовились к утреннику, прочитали роман-сказку и сделали поделки и рисунки по сказке.
В заключении мероприятия был показан мультипликационный фильм «Девочка в цирке» по сценарию Ю.К. Олеши.
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